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АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 
 

 
 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

о приостановлении производства по делу 

 

 

 

«  14  »   декабря    20  23 г.                                Дело №    815/23-06        

     

г. Тирасполь     

     

     

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи  

Т. И. Цыганаш, продолжив рассмотрение заявления  ликвидационной комиссии г. 

Тирасполь и г. Днестровск о признании несостоятельным (банкротом) Общество с 

ограниченной ответственностью «Скадис» без возбуждения конкурсного производства, при 

участии представителей: 

- ликвидационной комиссии – Н.А Лениковой по доверенности от 3 февраля 2023 года, 

- Налоговой инспекции по г. Тирасполь – Т.Д. Гниленко по доверенности от 9 января 2023 

года, 

 

У С Т А Н О В И Л: 

 

определением арбитражного суда от 28 августа 2023 года заявление ликвидационной 

комиссии г. Тирасполь и г. Днестровск о признании несостоятельным (банкротом) 

Общество с ограниченной ответственностью «Скадис» без возбуждения конкурсного 

производства принято к производству.  

В состоявшемся судебном заседании налоговая инспекция ходатайствовала о 

приостановлении производства по делу до вступления в законную силу постановления о 

привлечении к административной ответственности ООО «Скадис» по пункту 6 статьи 15.5 

КоАП ПМР, которое подлежит вынесению по результатам рассмотрения акта № 024-1118-

23 от 6 декабря 2023 года внепланового мероприятия по контролю в отношении ООО 

«Скадис». Представитель ликвидационной комиссии не возражала в отношении 

заявленного ходатайства. 

Арбитражный суд, приобщив к материалам дела копию акта мероприятия по 

контролю № 024-1118-23 от 6 декабря 2023 года, пришел к выводу о том, что ходатайство 

налоговой  инспекции подлежит удовлетворению ввиду следующего. 

Так согласно пункту 48 Приложения к Приказу Министерства финансов ПМР от 1 

декабря 2020 г. № 390 «Об утверждении Регламента исполнения Государственной 

налоговой службой Министерства финансов Приднестровской Молдавской Республики 

государственной функции по проведению документальных мероприятий по контролю за 

соблюдением налогового и иного, в пределах компетенции налоговых органов, 

законодательства Приднестровской Молдавской Республики» по результатам мероприятия 

по контролю должностными лицами ТНИ, проводившими мероприятие по контролю, 

составляется Акт мероприятия по контролю по типовой форме согласно Приложению № 3 к 

настоящему Регламенту (далее - Акт). Акт составляется в 2 (двух) экземплярах и является 

исх. № ______________________ 
 

от «___»_____________ 20____г. 
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документом строгой отчетности. Акт составляется в течение 10 (десяти) рабочих дней со 

дня окончания планового мероприятия по контролю, в течение 3 (трех) рабочих дней со дня 

окончания внепланового мероприятия по контролю. 

Как следует из устных пояснений лиц, участвующих в деле, Акт мероприятия по 

контролю № 024-1118-23 от 6 декабря 2023 года вручен ликвидационной комиссии г. 

Тирасполь и г. Днестровск 11 декабря 2023 года. 

Кроме того, согласно пункту 54 Регламента, в случае выявления в ходе мероприятия 

по контролю административных правонарушений, ТНИ в своих действиях руководствуется 

нормами законодательства Приднестровской Молдавской Республики об 

административных правонарушениях. 

Как следует из содержания акта ООО «Скадис» подлежит административной 

ответственности по пункту 6 статьи 15.5 КоАП ПМР. 

В силу части второй пункта 3-1 статьи 223 Закона о банкротстве принятие решения по 

делу № 815/23-06 о признании ликвидируемого должника банкротом без возбуждения 

конкурсного производства является основанием для внесения в единый государственный 

реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.  

Следовательно, ликвидация юридического лица и последующие действия, связанные с 

его ликвидацией, будут препятствовать завершению мероприятия по контролю, в том числе 

в части привлечения виновного лица к административной ответственности. 

При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о наличии оснований, 

предусмотренных частью второй статьи 71 АПК ПМР о приостановлении производства по 

настоящему делу до окончания производства по делам об административных 

правонарушениях о привлечении ООО «Скадис» к административной ответственности по 

пункту 6 статьи 15.5 КоАП ПМР. 

При таких обстоятельствах Арбитражный суд Приднестровской Молдавской 

Республики, руководствуясь частью второй статьи 71, статьями 73, 128 Арбитражного 

процессуального кодекса Приднестровской Молдавской Республики,  

 

О П Р Е Д Е Л И Л: 

 

1. Удовлетворить ходатайство Налоговой инспекции по г. Тирасполь.  

2. Приостановить производство по делу № 815/23-06 до вступления в силу итогового акта 

по делам административных правонарушениях о привлечении ООО «Скадис» к 

административной ответственности по пункту 6 статьи 15.5 КоАП ПМР. 

3. Налоговой инспекции по г. Тирасполь по миновании обстоятельств, послуживших 

основанием для приостановления производства по делу незамедлительно уведомить о 

данном факте суд.  

4. Направить настоящее определение по следующим адресам: 

- ликвидационной комиссии при Государственной администрации г. Тирасполь и  

г. Днестровск (г. Тирасполь, ул. 25 Октября, д.101); 

- ликвидируемого должника – ООО «Скадис» (г. Тирасполь, ул. 25 Октября, д.76); 

- Налоговой инспекции по г. Тирасполь (г. Тирасполь, ул. 25 Октября, д.101). 

 

 Определение может быть обжаловано в кассационную инстанцию Арбитражного 

суда Приднестровской Молдавской Республики в течение 15 дней со дня его вынесения.  

 

 

Судья Арбитражного суда  

Приднестровской Молдавской Республики                                               Т. И. Цыганаш 


